

Муженёк жирной блядины решил немного разнообразить интимную семейную жизнь. Он решил, что перед уходом на очередной проёб его сука должна будет выполнять некоторые ритуалы. Перед выходом из квартиры, он снимает со своей шалавы трусы, кладёт их в её сумочку, а потом страстно целует в её пизду. В таком виде: без трусов на пизде, но с ними же в сумочке она отправляется обслуживать очередной хуй, ну и заодно утолить свою вечную блядскую голодуху. Её в гостях ебут во все дыры, заливая их обильно. И только потом перед уходом домой, она берёт из сумочки свои трусы, вытирается ими и надевает, чтобы содержимое пизды и задницы дальше них не потекло. Придя домой, её благоверный пиздолиз снимает трусы со своей бесплатной проститутки, надевает на себя и в таком виде начинает вылизывать разъёбанные дыры своей мокрой сучки.

Но здесь просыпается и блядская фантазия дранной козы. Она захотела, чтобы трусы были как-то подписаны и постоянно висели в прихожей на видном месте, чтобы все гости знали об этом. На следующий день вы вместе пошли в ближайшее фотоателье, где на одежду наносят надписи. Как только вы вошли, вас поприветствовал молодой парнишка, с виду даже немного стеснительный. — Добрый день! Чего желаете? — Нам бы одежду подписать, — уверенно сказал муженёк. — Футболки, кепки? — начал расспрашивать парень. — Трусы, — сказал муж. — Тр... — резко осёкся парень. — Да, трусы! — сказала сука и подняла юбку, показав парню свои белые трусы.

После некоторой паузы парень выдавил из себя: — К-какая надпись нужна? — «Для мужа», — ответил муженёк и добавил, — надпись должна быть в районе пизды, а сзади, в районе очка — картинка толстого хуя. Парень вновь после некоторой паузы выдавил из себя: — Надписи и рисунки при вас? — Нет, надо сейчас что-нибудь сочинить, — уверенно проговорил муж.

Муж подошёл сзади к своей шлюхе, которая продолжала стоять с поднятой юбкой, и бесцеремонно снял трусы. Парень уже начал давиться слюной, но он не хотел, чтобы сейчас зашли ещё посетители и обломали весь кайф. Сука продолжала стоять с поднятой юбкой уже без трусов так, как будто ничего не происходит. Муж с парнем взяли трусы, начали их обмерять, выбирать и подгонять надписи и рисунки. Потом повернули монитор в сторону бляди, которая продолжала стоять неподвижно, и показали эскиз трусов. Но она не сильно на него обращала внимание, т. к. чувствовала, что по ляжкам уже стекает смазка. После нехитрых процедур, парень сказал подождать несколько минут, чтобы высохла краска и посчитал сумму для оплаты работы.

— Молодой человек, не хотите трахнуть эту шлюху, пока готовится заказ? Так сказать, в качестве бонуса за хорошо проделанную работу, — предложил муж молодому парню свою подстилку. — А... ваша жена не против? — опять смущенно переспросил парень. — В данном случае эту блядь сейчас не спрашивают, — резко отрезал муж и добавил, — если ты сам согласен, значит и согласно она. Парень неуверенно начал расстёгивать ширинку и спускать штаны с трусами, но продолжал сидеть на стуле и начал подрачивать, тупо пляясь на пизду этой суки, которую он сейчас будет ебать.

Когда хуй принял боевую стойку, муж подошёл сзади к своей бляди, спустил юбку, взял за задницу, приподнял и насадил её пиздой парню на хуй. Она жадно его обняла и начала скакать на его члене несколько минут, пока они не кончили одновременно. Потом муж снял

свою жирную блядь с молодецкого хуя, взял уже готовые трусы, подтёр ими хуй парня, вокруг щели своей суки и надел их на неё. Потом вернул на место, то бишь на пояс, юбку. Далее, как ни в чём не бывало, но довольные они вышли из ателье и направились в сторону дому. Парень продолжал несколько охуевший сидеть со спущенными штанами, но ему тоже понравилось. Когда они вошли в прихожую своей квартиры, шалава стал посреди комнаты и начала ждать мужа, который разделся перед ней догола, стал на колени: — Моя ты жирная блядина, можно слизать сперму твоего

сегодняшнего ёбаря? — Пиздолиз ты мой, это не спрашивается, это делается без разрешения и обязательно, — ехидно проворковала толстая сука. Пиздолиз спустил с неё юбку, снял зубками и губками её изрядно промокшие трусы и надел их на себя. Далее своим язычком начал слизывать вафлю с её пизды. Когда уже не было чего слизывать, он продолжал лизать её уже обе дырки, пока эта сука не обкончалась. Слизав и эти соки, он стал перед ней во весь рост, снял с себя её трусы, которая эта сука сразу выхватила из его рук и начала запихивать ему в рот.

— А теперь, козёл смотри и слушай, — начала приказывать блядь, — подойди в тумбочке у входной двери, выплюнь мои-свои трусы, распрым их языком, чтобы была видна надпись. С сегодняшнего дня, когда я буду уходить на трахания, ты будешь голым брать их с тумбочки своим ртом, ставить мне в сумочку. Когда буду возвращаться, будешь языком снимать их с меня, одевать на себя, лизать мне, а потом возвращать на место у входной двери. ... Они отчётливо виднелись сразу, как только дверь в квартиру открывалась